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Vážení spoluobčané, 
Poslanecká sněmovna dne 15. 12. 2004 

schválila státní rozpočet na rok 2005. Díky 
iniciativě poslance za KSČM Ing. Svatomíra 
Recmana je v jedné kapitole státního rozpoč-
tu zahrnuta položka ve výši 15 000 000 Kč 
na výstavbu víceúčelové sportovní haly u ZŠ, 
která je projekčně zpracována v prostoru mezi 
bývalým dětským domovem a kotelnou školy 
(u šaten na stadionu). Základní výkresy jsou 
vystaveny ve výloze informačního centra.

Jako první se tuto informaci dověděli za-
stupitelé města ještě 15. 12. 2004 na svém 
řádném zasedání. Město má v podstatě dvě 
možnosti:
• Využít dotaci a zbytek (cca 15 mil. Kč?) 

dofinancovat.
• Dotaci vrátit.

Pranostika
Na Hromnice jasná noc  
– bude ještě mrazu moc.

O Hromnicích jasný den 
 – připrav ještě kožich ven.

Na Hromnice bouřlivo a sněžení, jistě 
jaro daleko není.

Na Hromnice chumelenice 
 – netrvá zima více.

Informace z radnice
Významné dny
2. 2. Hromnice
Hromnice začíná „hromová“ tj. letní polo-

vina roku. Svátek „Uvedení Páně do chrámu“ 
připadá na čtyřicátý den po Kristově narození. 
Byl papežem zaveden r. 494. Hromnice jsou 
svíce, posvěcené v tento den.

13. 2. sv. Řehoř 
O svatém Řehoři mrazy přituhnou a vše 

moří. 
14. 2. sv. Valentýn
Na svatého Valentýna zima sílit počíná. 

Sv. Valentýn je ochráncem mládeže. Bývá 
zobrazován jako kněz s mečem. V posledních 
letech se u nás ujímá zvyk, rozšířený v ang-
losaském světě, který tento den považuje za 
svátek zamilovaných.

24. 2. sv. Matěj
Svatý Matěj ledy láme, nemá-li je, nadě-

lá je. Svátek je předzvěstí jara. Kolem svátku 
vznikla tradice konání matějské poutě. 
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Tolik základní fakta, protože já sám jsem 
slyšel několik více či méně zkreslených vari-
ant. V současné době organizuje město v sou-
ladu se zákonem č. 40/2004 Sb., o veřejných 
zakázkách, otevřené řízení, jehož cílem je 
zjistit nejnižší možnou cenu, za kterou lze ha-
lu a sociální zázemí postavit a zda nám budou 
banky ochotny chybějící peníze půjčit a za 
jakých podmínek. Až budeme tyto informace 
znát (někdy na přelomu března a dubna), tepr-
ve potom bude komplexní materiál předložen 
zastupitelstvu našeho města k rozhodnutí, 
kterou z výše uvedených variant schválí.

Samozřejmě se budeme snažit získat další 
prostředky z jiných zdrojů tak, aby finanč-
ní dopad na náš rozpočet byl co nejmenší. 
O dalším vývoji Vás budeme informovat. 

Ing. Ivan Krupník, starosta

Úprava zeleně v našem 
městě
V době vegetačního klidu, v měsících listo-

pad až březen, probíhají v našem městě úpra-
vy vegetace. Jedná se o ořez větví. V někte-
rých lokalitách proběhlo i kácení stromů.

V okolí autobusové zastávky Střed na uli-
ci Fryčovické byly stromy skáceny z důvodů 
přípravných stavebních prací na nové kanali-
zaci, následné ochraně majetku a zdraví obča-
nů. Narušením kořenového systému stromů, 
se vážně poruší jejich celková stabilita a stro-
my se stává jí nebezpečným i pro své okolí.

K dalšímu kácení došlo na hrázi č. 3 v sou-
vislosti s údržbou hráze vodního díla a péče 
o hráz (viz. Vodní zákon).

Na náměstí byl proveden ořez větví stá-
vající vegetace a skácen byl jeden přerostlý 
strom. Bude nahrazen výsadbou dvou javorů. 
Vegetace na náměstí by měla být postupně 
obnovena. Vyměněna bude i mobilní zeleň 
i neestetické nádoby, ve kterých je umístěna. 
Úpravami chceme na náměstí sladit veškerou 
zeleň.

Na místním hřbitově byly skáceny lípa 

u nové urnové zdi a bříza ve střední části 
hřbitova. Na ploše mezi parkovištěm a gará-
žemi budou odstraněny staré dřeviny, plocha 
upravena a postupně osázena novou vegetací. 
Počítá se i s úpravou lipové aleje k obřadní 
síni. Některé ze stromů se naklánějí, začínají 
ohrožovat bezpečnost občanů. Padající větve 
pak způsobují škody na pomnících a hrobech. 
V současné době probíhají konzultace s od-
bornými firmami a hledá se vhodné řešení. 
Jedním z nich je vykácení stávajících stromů 
a výsadba nové aleje.

V ostatních částech města probíhá ořez 
větví a kácení stromů zasahujících do vedení 
elektrické energie. Mnohé svým vzrůstem za-
čínají být nebezpečné pro své okolí. V letoš-
ním roce bude proveden ořez suchých větví 
památného stromu jilmu horského na spojnici 
ulic Hřbitovní a Soukenické.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Změny v oblasti občanských 
průkazů a cestovních 
dokladů
Vážení občané,
v současné době dochází v oblasti občan-

ských průkazů a cestovních dokladů k několi-
ka legislativním změnám, proto bychom Vás 
rádi s některými z nich seznámili. 

Nejdůležitější budou zřejmě informace 
o skončení platnosti dosavadních občan-
ských průkazů bez strojově čitelných údajů. 
Jak jsme Vás již informovali v listopadovém 
zpravodaji dle nařízení vlády č. 612/2004 Sb., 
budou státní občané České republiky povin-
ni provést výměnu občanských průkazů bez 
strojově čitelných údajů vydaných

- do 31. prosince 1994 nejpozději do 
31. prosince 2005

- do 31. prosince 1996 nejpozději do 
31. prosince 2006

- do 31. prosince 1998 nejpozději do 
31. prosince 2007
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- do 31. prosince 2003 nejpozději do 
31. prosince 2008

s tím, že žádost bude vždy nutné podat nej-
později do 30. listopadu daného roku.

Další změny v zákonech č. 328/1999 Sb., 
o občanských průkazech a č. 329/1999 Sb., 
o cestovních dokladech, jsou účinné již od 
1. ledna 2005; jedná se o následující oblasti

- je zakázáno pořizovat jakýmikoliv pro-
středky kopie občanského průkazu a cestov-
ního dokladu bez souhlasu občana

- mezi druhy cestovních dokladů přibyl 
náhradní cestovní doklad Evropské unie, 
který se vydává v případě, že občan Evrop-
ské unie cestovní doklady ztratí nebo je mu 
odcizen na území státu, kde se právě nachází 
a v tomto státě není zastupitelský úřad jeho 
země; náhradní cestovní doklad Evropské 
unie mu vydává zastupitelský úřad jiného stá-
tu Evropské unie.

- do občanského průkazu lze zapsat dítě do 
nabytí zletilosti, tj. 18 let

- do cestovního dokladu lze zapsat dítě pou-
ze do 15 let, a to pouze v případě, kdy toto 
dítě je státním občanem České republiky

- do občanského průkazu i cestovního do-
kladu lze zapsat všechny požadované akade-
mické tituly a vědecké hodnosti a označení 

„docent“ nebo „profesor“
- do občanského průkazu lze nyní zapsat ta-

ké manžela(ku) a dítě, kterým nebylo přidě-
leno rodné číslo, jedná se o cizince

- žádost o vydání obou dokladů lze i nadále 
podat na kterémkoliv matričním úřadě nebo 
úřadě obce s rozšířenou působností, tam lze 
také nově oba vyhotovené doklady převzít

- při vydání prvního cestovního pasu je ob-
čan povinen prokázat státní občanství České 
republiky, tzn. že musí předložit občanský 
průkaz, cestovní doklad nebo osvědčení, po-
případě potvrzení o státním občanství České 
republiky; 

- má-li být tedy vydán první cestovní pas 
dítěti, bude rodič povinen předložit zmíně-

né osvědčení o státním občanství ČR (bliž-
ší informace Vám sdělí zaměstnanci matri-
ky Městského úřadu Brušperk na tel. čísle 
558 666 232)

- ohlášením ztráty nebo ohlášením odci-
zení cestovního dokladu platnost tohoto do-
kladu skončí, a to i v případě, že by cestovní 
doklad byl nalezen.

Dále bychom Vás rádi upozornili na vypl-
ňování žádosti o vydání občanského prů-
kazu a cestovního dokladu, konkrétně se 
jedná o podpis držitele (oranžový rámeček 
vedle fotografie) - u občanského průkazu se 
podpisem rozumí písemné vyjádření jmé-
na i příjmení, popřípadě pouze příjmení, 
u cestovního dokladu se podpisem rozumí pí-
semné vyjádření jména i příjmení (správně 
je např. Jan Novák, nesprávně např. J. No-
vák, Ing. Jan Novák, Novák Jan). Titul se 
u podpisu nesmí uvádět.

Vydání prvního občanského průkazu
Za občana mladšího 15 let žádá o vydání 

občanského průkazu jeho zákonný zástupce 
nejdříve 60 dnů před dovršením 15 let věku 
takového občana, nejpozději v den dovršení 
15 let jeho věku.

Zákonný zástupce je povinen předložit:
- rodný list patnáctiletého občana
- 1 fotografii
- doklad o státním občanství
Nemá-li žadatel o vydání prvního občan-

ského průkazu takový doklad, ověří matriční 
úřad, u kterého podává žádost o vydání prv-
ního občanského průkazu, na jeho žádost stát-
ní občanství občana u krajského úřadu. Do-
kladem o státním občanství je i cestovní pas 
České republiky. 

Přestupku na úseku občanských průkazu se 
dopustí fyzická osoba tím, že nepožádá o vy-
dání prvního občanského průkazu do 30 dnů 
ode dne, kdy dosáhl věku 15 let. To zname-
ná, že přestupku se v tomto případě dopustí 
patnáctiletý občan, když za něj jeho zákon-
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ný zástupce ve stanovené době 60 dnů před 
dovršením 15 let nepožádá o vydání prvního 
občanského průkazu.

Změna stavu občana – ovdovění, rozvod, 
manželství

Další podstatnou změnou, která platí od 
1. 1. 2005 je, že přestupku se dopustí občan, 
když do 15 pracovních dnů nepožádá o vy-
dání nového občanského průkazu po obdrže-
ní úmrtního listu manžela nebo po nabytí 
právní moci rozhodnutí soudu o rozvodu 
manželství.

V případě, že tato změna stavu týkající se 
povinných údajů zapisovaných do občanské-
ho průkazu nastala již před rokem 2005, je 
občan rovněž povinen si požádat o nový ob-
čanský průkaz, aby jeho povinné údaje v ob-
čanském průkaze odpovídaly skutečnosti.

Dále Vám oznamujeme, že za přestupky na 
úseku občanských průkazů a cestovních do-
kladů lze od 1. 1. 2005 nově uložit pokutu až 
do výše 10 000 Kč.

Přestupky na úseku občanských průkazů 
(dle zákona č. 328/1999 Sb.)

Fyzická osoba se dle § 16a dopustí přestup-
ku tím, že

a) poruší povinnost chránit občanský prů-
kaz před ztrátou, odcizením, poškozením, 
zničením nebo zneužitím

b) nepožádá o vydání nového občanského 
průkazu do patnácti pracovních dnů

- po uplynutí doby platnosti v OP vyzna-
čené

- po ohlášení ztráty nebo odcizení
- po obdržení oddacího listu
- po nabytí právní moci rozhodnutí soudu 

o rozvodu
- po obdržení úmrtního listu manžela
- po nabytí právní moci rozhodnutí, kte-

rým bylo změněno jméno, popřípadě 
jména, příjmení, nebo bylo přiděleno 
nové rodné číslo

- po dni, kdy ohlásil změnu místa trvalé-
ho pobytu nebo kdy nabylo právní moci 
rozhodnutí o zrušení údaje o místu trva-
lého pobytu

- po nabytí právní moci rozhodnutí soudu, 
kterým byla občanovi omezena způsobi-
lost k právním úkonům

- po nabytí právní moci rozhodnutí soudu, 
kterým byl občanovi uložen trest zákazu 
pobytu

c) ani po opakované výzvě nepřevezme 
osobně občanský průkaz

d) neprodleně neohlásí poškození, zničení, 
ztrátu, odcizení nebo zneužití občanského 
průkazu

e) poruší zákaz provádět zápisy, změny ne-
bo opravy v občanském průkazu, v potvrzení 
o občanském průkazu, v potvrzení o změ-
ně místa trvalého pobytu nebo v potvrzení 
o změně údajů zapisovaných do občanských 
průkazů

f) ani po opakované výzvě nedoloží údaje 
uváděné v žádosti

g) v zákonem stanovené lhůtě nesplní po-
vinnost provést výměnu svého občanského 
průkazu bez strojově čitelných údajů

h) úmyslně zničí, poškodí, odcizí nebo zne-
užije občanský průkaz nebo potvrzení o ob-
čanském průkazu

i) poskytne nebo přijme občanský průkaz 
jako zástavu nebo odebere občanský průkaz 
při vstupu do objektu nebo na pozemek

j) pořídí kopii občanského průkazu a nepro-
káže souhlas občana 

k) nepožádá o vydání prvního občanského 
průkazu do 30 dnů ode dne, kdy dosáhl věku 
15 let.

Přestupky na úseku cestovních dokladů 
(dle zákona č. 329/1999 Sb.)

Fyzická osoba se dle § 34a dopustí přestup-
ku tím, že

a) poruší povinnost chránit cestovní doklad 
před ztrátou, odcizením, poškozením, zniče-
ním nebo zneužitím
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b) neoprávněně provede zápis, změnu nebo 
opravu v cestovním dokladu

c) se úmyslně vyhne nebo se odmítne 
podrobit kontrole cestovních dokladů při pře-
kračování státních hranic ČR na hraničním 
přechodu

d) při opuštění území ČR neoprávněně pře-
kročí státní hranice bez platného cestovního 
dokladu

e) neprodleně neohlásí poškození, zničení, 
ztrátu, odcizení nebo zneužití cestovního do-
kladu

f) neodevzdá neplatný cestovní doklad nebo 
cestovní doklad, který je zaplněn záznamy

g) neodevzdá cestovní doklad v případě 
ohlášení jeho ztráty nebo odcizení, pokud 
jej poté nalezne nebo získá zpět jiným způ-
sobem

h) úmyslně zničí, poškodí, odcizí nebo zne-
užije cestovní doklad

i) poskytne nebo přijme cestovní doklad ja-
ko zástavu nebo odebere cestovní doklad při 
vstupu do objektu nebo na pozemek

j) pořídí kopii cestovního dokladu a nepro-
káže souhlas občana.

Zákon o správních poplatcích č. 634/2004 Sb.
Tento zákon nabyl účinnosti od 17. 1. 2005 

a došlo k některým změnám při vybírání 
správních poplatků.

Na úseku matriky bychom Vás rádi upozor-
nili na některé nové výše správních poplatků, 
týkající se vyřizování matričních záležitostí.

- Za vydání stejnopisu rodného, oddací-
ho nebo úmrtního listu se vybírá poplatek 
100 Kč.

- Za ověření stejnopisu, opisu, kopie a fo-
tokopie se za každou stránku vybírá poplatek 
30 Kč.

- Za vydání nového občanského průkazu za 
průkaz poškozený, zničený, ztracený, odci-
zený nebo za průkaz obsahující neoprávněně 
provedené zápisy, anebo vydání občanského 
průkazu na žádost občana z důvodu zápisu 
nepovinně zapisovaných údajů (např. dítě, 

manžel, titul) se vybírá poplatek 100 Kč při 
podání žádosti o OP. 

- Za vydání cestovního pasu bez strojo-
vě čitelné zóny (tj. cestovní pas vyhotovený 
v kratší lhůtě, platný pouze 1 rok) se vybírá 
poplatek 600 Kč jak u dospělých občanů, tak 
i u dětí.

Hankusová Eva, odbor financí, majetku 
a vnitřních věcí

Změny v dani z nemovitostí 
od 1. 1. 2005
Tímto letákem se doplňují Pokyny k vypl-

nění přiznání k dani z nemovitostí od r. 2005 
(tiskopis MF Č. 255450/1 vzor 9), které, 
vzhledem k datu vydání novely zákona o dani 
z nemovitostí, tyto informace neobsahují.

1. Změny v určení osoby poplatníka daně 
z některých pozemků.

Novelou ustanovení § 3 odst. 2 zákona 
č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve 
znění pozdějších předpisů, dochází s účinnos-
tí od 1. 1. 2005 k zásadní změně při určení 
osoby poplatníka daně z některých pozemků.

Podle nové právní úpravy je nájemce po-
platníkem daně z pozemků u pronajatých po-
zemků pouze tehdy, jde-li o pozemky

a) evidované v katastru nemovitostí zjedno-
dušeným způsobem,

b) spravované Pozemkovým fondem České 
republiky nebo Správou státních hmotných 
rezerv, nebo c) převedené na Fond národního 
majetku České republiky.

Podle nové právní úpravy vzniká na zdaňo-
vací období roku 2005 povinnost vlastníkům 
pozemků přiznat daň za pozemky, které byly 
dříve (tj. v některém z předchozích zdaňova-
cích období od roku 1993) evidovány zjedno-
dušeným způsobem (na listu vlastnictví nebyl 
u parcely uveden druh pozemku), pokud byly 
ve zdaňovacím období roku 2004 pronajaty, 
a do 31. prosince 2004 došlo činností katastru 
nemovitostí - digitalizací či obnovou katastrál-
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ního operátu k převedení těchto pozemků do 
parcel katastru nemovitostí (na listu vlastnic-
tví je označen druh a způsob využití pozem-
ku). Povinnost daň přiznat vzniká vlastníkům 
těchto pozemků bez ohledu na jejich případ-
ný pronájem a bez ohledu na skutečnost, zda 
existují či neexistují hranice parcely katastru 
nemovitostí v terénu.

Vlastník, resp. společný zástupce spo-
luvlastníků těchto pozemků je povinen do 
31. ledna roku 2005 podat daňové nebo dílčí 
daňové přiznání a v něm přiznat k dani před-
mětné pozemky.

Nájemce zůstává poplatníkem daně na 
zdaňovací období roku 2005 u pronajatých 
pozemků evidovaných v katastru nemovitos-
tí pouze zjednodušeným způsobem (na listu 
vlastnictví je takový pozemek veden bez ozna-
čení druhu a způsobu využití pozemku) a dále 
u pozemků, spravovaných Pozemkovým fon-
dem České republiky nebo Správou státních 
hmotných rezerv, a nebo převedených na 
Fond národního majetku České republiky.

Pro zjištění, zda jsou pozemky v katast-
ru nemovitostí evidovány zjednodušeným 
způsobem či v podobě parcel katastru, lze 
využít aktuálního výpisu z katastru nemo-
vitostí - listu vlastnictví, případně lze tyto 
skutečnosti ověřit za jednotlivé pozemky 
konkrétních parcelních čísel prostřednictvím 
internetu na stránkách Českého úřadu země-
měřického a katastrálního (ČÚZK) na adrese 
www.cuzk.cz - nabídka Nahlížení do katas-
tru a průběh řízení - Informace z KN volba: 
Parcela.

2. Stanovení termínu pro podání daňové-
ho přiznání k nemovitostem, u nichž neby-
lo do 31. ledna zdaňovacího období rozhod-
nuto o návrhu na vklad do katastru.

S účinností od 1. 1. 2005 bylo novelizová-
no také ustanovení § 13a zákona č. 338/1992 
Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších 
předpisů (doplněn odst. 7) tak, aby poplatník 
daně z nemovitostí nebyl vystaven sankcím 
za pozdní podání daňového přiznání v přípa-

dech, kdy by byla překročena zákonná lhůta 
pro jeho podání v důsledku trvání řízení o po-
volení vkladu do katastru nemovitostí.

Podle nové právní úpravy v případě, kdy 
byl podán návrh na vklad vlastnického práva 
do katastru nemovitostí, a do 31. ledna zda-
ňovacího období o něm nebylo rozhodnuto, je 
poplatník povinen podat daňové přiznání nej-
později do konce třetího měsíce následujícího 
po měsíci, v němž byl zapsán vklad práva do 
katastru nemovitostí. Daňové přiznání poplat-
ník podává za zdaňovací období následující po 
roce, v němž vznikly právní účinky vkladu.

Upozornění finančního
odboru
Upozorňujeme všechny občany, že dne 

15. února vyprší lhůta stanovená k uhraze-
ní poplatku (daně) za odvoz odpadu na rok 
2005. Je to termín stanovený Obecně závaz-
nou vyhláškou č. 5/2004 o místních poplat-
cích. Poplatek (daň) mohou občané zaplatit, 
pokud je menší než Kč 800,- v jedné splátce, 
nad Kč 800,- mohou platit ve dvou splátkách. 
Termín druhé splátky je do 15. srpna. Zákon 
o místních poplatcích ukládá sankce, které 
vyměří správce daně (MěÚ), pokud poplatek 
nebude zaplacen včas, nebo ve správné výši. 
Poplatek je pak vyměřen platebním výměrem. 
Zákon umožňuje uložit sankci až na trojná-
sobek dlužné částky. 

Občané, kteří z jakýchkoliv důvodů ne-
mohou výše uvedené termíny dodržet, musí 
tuto skutečnost nahlásit na MěÚ v kanceláři 
č. 104, podat žádost, která musí být podlože-
na potvrzením (např. o zaplacení v jiné obci, 
o pobytu v zahraničí, potvrzení délky pobytu 
v lékařském zařízení apod., případně místo-
přísežné prohlášení). Na občanech, kteří ne-
uhradí ani vyměřený platební výměr, uplatní 
městský úřad výběr poplatku exekucí.

Děkujeme za pochopení.
Odbor financí, majetku 

a vnitřních věcí
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Právní okénko
V závěru roku 2004 a na začátku tohoto roku byly mimo jiné zveřejněny ve Sbírkách 

zákonů tyto právní normy:
číslo   obsah
435 Zákon o zaměstnanosti
436 Změna stavebního zákona č. 50/1976 Sb.
460 Úplné znění zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
499 Zákon o archivnictví a spisové službě
500 Zákon o správním řádu  
561-563 Zákony o předškolním základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon)
585-587 Branný zákon 
634 Zákon o správních poplatcích
645-646 Vyhlášky k provedení zákona č. 499/2004 Sb.
671 Vyhláška k provádění přijímacího řízení na středních školách
7 Zákon, kterým se mění zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech
10 Vyhláška o vyšším odborném vzdělávání
13 Vyhláška o středním vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři
14 Vyhláška o předškolním vzdělávání
16 Vyhláška o organizaci školního roku

§

Svoz plastů
Pátek 18. 2. 2005 ulice Bártkova, Druž-

stevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Sta-
roveská, Veselíčko.

Pátek 25. 2. 2005 ulice Jožky Matěje, 
K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, 
Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Svoz komunálního odpadu
MODRÁ ZNÁMKA
Středa 9. 2. a 23. 2. 2005
Platí pro tyto ulice: Družstevní, Fryčovická, 
Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, 
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Ve-
selíčko, Zahradní.

ŽLUTÁ ZNÁMKA
Středa 2. 2. a 16. 2. 2005
Platí pro tyto ulice: Antonínov, Bártkova, Bo-
rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, 

Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, Klepa-
ry, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, Nám. J. 
Á. Komenského, Novosady, Studniční, Sou-
kenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Bezplatná právní poradna pro obča-
ny Brušperka je v zasedací místnosti 

městského úřadu v úterý 8. 2. a 22. 2. 2005 
od 15.00 do 17.00 hodin.

Městská knihovna 
informuje
Městská knihovna v Brušperku plní funk-

ci regionální knihovny, do jejíž kompetence 
spadají knihovny v Palkovicích, Myslíku, 
Košatce, Fryčovicích, Staříči, Sviadnově, Kr-
melíně, Staré Vsi a na Hukvaldech. Pro šest 
z nich provádíme veškerý servis, to znamená: 
nákup knih a časopisů, jejich zpracování, evi-
denci, rozvoz, provádíme revize a vyřazová-
ní. Knihovny v Krmelíně, Hukvaldech a Fry-
čovicích jsou samostatné, sami si zpracová-
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vají fond. Naší knihovnou jsou vedeny pouze 
metodicky a knihy námi dodávané ze státní 
dotace dostávají třikrát ročně. I jim děláme 
statistiky a pomáháme při revizích.

V loňském roce bylo nakoupeno a zpraco-
váno 2274 knih. Naši knihovnu navštívilo 
8 117 návštěvníků a bylo zaevidováno 38922 
výpůjček knih a časopisů, což je asi o jednu 
čtvrtinu více než v roce 2003.

Během roku jsme uspořádali besedu pro 
žáky 8. tříd z Brušperka a Staré Vsi se spi-
sovatelkou I. Březinovou, o životě a díle V. 
Martínka nám připravila pásmo Mgr. J. Neu-
wirthová a o pobytu mezi peruánskými indiá-
ny vyprávěla Dr. Vilímková.

U příležitosti 735.výročí založení Brušper-
ka jsme pro naše občany organizovali vlasti-
vědné vycházky po našem městě s vyprávěním 
o jeho historii. Role průvodce a vyprávěče se 
ujala Mgr. Neuwirthová. V prosinci proběhla 
v prostorách knihovny výstava brušperských 
kronik a starých fotografií. K vidění bylo až 
160 starých fotek. Výstavu připravily A. Sto-
dolová a J. Neuwirthová

Věřím, že v letošním roce si najde čas na 
návštěvu naší knihovny ještě více občanů a že 
s poskytnutými službami budou spokojeni.

B. Krupníková

Rubrika našich zastupitelů
Brušperk je mým rodištěm, domovem i pů-

sobištěm, vždyť na brušperské základní škole 
jsem byla nejdéle sloužící učitelkou. Členkou 
Zastupitelstva města Brušperk jsem druhé 
volební období. Svou práci pro město a své 
spoluobčany nechci připomínat. Jen to, že ji 
vykonávám dlouhou dobu a přijímám ji jako 
čestné poslání.

Členství v ZM beru jako určitý závazek 
a možnost vyjádřit se k dění ve městě. Hlasy, 
které jsem od svých voličů dostala, přijímám 
jako projev důvěry a všem za ně děkuji.

Co se mi nelíbí? Malá účast občanů na za-
sedáních zastupitelstva města. To, že nevyu-

žívají možnosti vyslovit svůj názor na řešení 
problémů města, přispět radou a vlastní zku-
šeností. Blíže nahlédnout do práce rady měs-
ta, zastupitelstva, bezprostředně se seznámit 
s prací zastupitelů. Každý volič by pak měl 
určitě snazší rozhodování při výběru svých 
kandidátů v komunálních volbách.

Co bych si přála? Aby se z našeho města 
vystěhovala nenávist se závistí a politikaření. 
Mezi občany panovala úcta a přátelství. Vráti-
la se láska k městu, jakou měli naši předkové. 
Aby bylo město čisté, vzkvétalo a naši občané 
měli bohaté společenské a kulturní vyžití.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Redakční rada zavedla v minulém roce 
„Rubriku našich zastupitelů“. Každý z pat-
nácti zastupitelů dostal podle abecedního 
pořádku prostor k vyslovení svého osobního 
názoru např. na práci v zastupitelstvu, hod-
nocení své práce. Redakční rada nekladla 
zastupitelům otázky, nevymezovala rozsah, 
nezasahovala do jejich projevu.

Cílem rady je, aby zpravodaj přinášel 
zprávy tak, jak vyjadřuje jeho název, a aby 
byl apolitický. 

Pokud se věc takového rázu v některém 
z článků objevila, nese plnou zodpovědnost 
pisatel, jehož jméno je pod článkem uvede-
no.

Má-li občan k vyjádření názoru zastupi-
tele výhrady, doporučuje redakční rada, 
aby si je prodiskutoval se zastupitelem sám 
nebo na veřejném zasedání ZM a nepožado-
val jejich otištění. Příspěvek JUDr. Bratte-
ra k článku starosty města, ing. Krupníka, 
zpravodaj č. 1/2005, jsme neotiskli. Ne-
chceme, aby zpravodaj sloužil k vzájemné-
mu vyměňování si názorů mezi zastupitelem 
a občanem nebo mezi občany.

Článek JUDr. Brattera uveřejňujeme 
k přečtení ve skříňce u informačního cent-
ra pod podloubím.

Redakční rada
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• Úterý 1. 2. 2005 v době od 9.00–10.30 
hod. v KD: Prodej lístků do divadla. Paní 
Tichopádová

• Úterý 1. 2.2005 ve 14.00 hod. v KD:
 Schůzka důchodců Dětského domova. Paní 
Kovalová

• Pátek 4. 2. 2005 v době od 9.00–10.30 
hod. v KD: Prodej objednaných jídel. Paní 
Kubinová, Kubíková

• Pondělí 7. 2. 2005 ve 14.00 hod. „Na 
Gruntě“: Schůzka důchodců Zdravotního 
střediska. Paní Vichrová

• Pondělí 7. 2. 2005 v 16.00 hod. v KD:
 Schůze výboru. Paní Kubinová
• Úterý 8. 2. 2005 v 15.00 hod. v KD:
 Schůzka klubu KA. Paní Kubíková
• Středa 9. 2. 2005 v 15.30 hod. od zastávky 

Brušperk-Střed: Odjezd na plavání do lázní 
Klimkovic. Paní Kučerová

• Čtvrtek 10. 2. 2005 v 9.00 hod. od zastáv-
ky Brušperk – Střed: Zájezd do Malenovic 
– Beskydy. Přihlášky do 3. 2. 2005 v KD. 
Cena zájezdu 65 Kč. Pan Matějovský

• Pátek 11. 2. 2005 v 18.00 hod. od zastáv-
ky Brušperk-Střed: Odjezd do divadla na 

„Dalskabáty aneb zapomenutý čert“. paní 
Tichopádová

• Neděle 13. 2. 2005 v 17.00 hod. v Národ-
ním domě: Hudebně zábavný pořad „Ples 
v operetě“. Paní Kubinová, Kubíková

• Středa 16. 2. 2005 v 6.30 hod. od zastávky 
Brušperk-Střed: Odjezd na burzu do Pol-
ska. Paní Kuchařová

• Pondělí 21. 2. 2005 v 16.00 hod. v KD 
Schůze výboru s důvěrníky. Paní Kubinová

• Úterý 22. 2. 2005 v době od 9.00 - 10.30 
hod. v KD: Zápis na burzu do Polska. Paní 
Kuchařová

• Středa 23. 2. 2005 v 15.30 hod. od zastáv-
ky Brušperk-Střed: Odjezd na plavání do 
lázní Klimkovic. Paní Kučerová

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci únoru tito naši občané:

Rudolf Palkovský 91 let
Ludmila Kapuciánová 88 let
Bedřich Černý 87 let
Vojtěška Chrobková 81 let
Jarmila Kovalová 81 let
Vlasta Horklová 80 let
Marie Laníková 80 let
Eliška Vávrová 80 let

V měsíci lednu 2005
zlatou svatbu oslavili
manželé Cecílie a Bedřich Kytkovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk 
a Sociální a zdravotní komise rady města 
Brušperk přejí všem jubilantům do dalších 
let pevné zdraví, spokojenost a životní po-
hodu.

Vzpomínáme
Odešla, ale v našich srdcích bude žít 

dál. Dne 5. února 2005 uplyne jeden rok, 
kdy navždy odešla naše milovaná mamin-
ka, babička a prababička, paní Bedřiška 
Procházková. Kdo jste ji znali, vzpomeňte 
s námi. Dcera Věra a syn Miroslav s ro-
dinami.

Klub důchodců
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POZVÁNKA NA KULTURNÍ

A SPOLEČENSKÉ AKCE

Pátek 11. února 2005
2. ples SK Brušperk se koná v pátek 11. února ve 20.00 hodin ve všech místnos-
tech restaurace Na Letné. Bohatá tombola - první cena barevný televizor v hodnotě Kč 
15 000,-, druhá cena zájezd pro dvě osoby do Řecka na 14 dní.
Rezervace vstupenek u ing. Stanislava Slováka, tel. č. 605 249 664. Prodej rezervova-
ných vstupenek se uskuteční v neděli 6. února v dodě od 10.30 do 11.30 v restauraci Na 
Letné.

Úterý 8. února 2005
Klub zdraví, pobočka Brušperk zahajuje nový cyklus přednášek. Tímto vás 
srdečně zve na první přednášku nazvanou „New start – nový začátek pro zdraví“, která 
se koná v sále Národního domu.

Neděle 13. února 2005
Kulturní komise města vás zve na hudebně zábavný pořad „Ples v operetě“. V ne-
děli 13. 2. v 17.00 hodin vystoupí v sále Národního domu sólisté operety Národního 
divadla moravskoslezského v Ostravě a členové činohry Slezského divadla v Opavě. 
Vstupné 50 Kč.

Sobota 19. února 2005
SDH Brušperk Vás srdečně zve na „Společenský večírek“, který se ko-
ná v sobotu 19. února v sále restaurace Na Letné. Hraje skupina Paradox Q. Vstupné 
80  Kč. Předprodej vstupenek ve dnech 7., 9. a 14. 2. v hasičárně od 17 do 19 hodin paní 
Kozáková. Bližší informace na tel. 723 701 589 paní Křístková H.

Úterý 22. února 2005
Klub zdraví, pobočka Brušperk Vás zve na přednášku o vztazích a manželství „Kaž-
dý jsme jiný … a to je dobře v sále Národního domu.

Sobota 26. února 2005
MO KSČM v Brušperku zve co nejsrdečněji na tradiční „Přátelský večírek“, 
který se koná v sobotu 26. února od 19.00 hodin v sále restaurace „U Hynečků“. K dob-
ré zábavě hraje hudba „Rexton“ Petra Habrnala, občerstvení a domácí bufet zajištěn. 
Vstupné 50 Kč.
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Připravujeme:
V neděli 13. 3. 2005 pořádá kulturní komise KONCERT V KOSTELE sv. Jiří 
v Brušperku. Vystoupí brušperská skupina SPIRI-TET, na varhany zahraje Jan Strakoš, 
Marek Kozák, Jana Drechslerová, na harfu Jana Dohnalová, na lesní roh David Koneč-
ný. Zpívat bude Pavla Čichoňová.

Výstavy
Galerie Chagall v Národním domě vás zve na výstavu obrazů Jaroslava Vaňka, která 
potrvá do 16. 3. 2005.

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům: 
hudebnímu skladateli Jožkovi Matějovi, učiteli a hudebnímu skladateli Františku Palkov-
skému, výtvarnému umělci Bohumilu Fialovi, režiséru a dramatiku Vilému Vitekrovi.
Otevírací doba: 
Úterý až pátek 12.00–17.00 h, sobota 9.00–12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.

1. Zastupitelstvo 
Moravskoslezského 
kraje na svých za-
sedáních zřídilo pro 
volební období 2004–2008 
celkem 10 výborů a 6 komisí. Členem Fi-
nančního výboru je starosta našeho města 
Ing. Ivan Krupník a členem Kontrolního vý-
boru Radim Neuwirth. 

2. Moravskoslezský kraj vyhlásil gran-
tová schémata v rámci SROP.

Moravskoslezský kraj vyhlásil dnem 
17. ledna 2005 výzvu pro předkládání návr-
hů akcí do grantových schémat v rámci Spo-
lečného regionálního operačního programu. 
Veškeré žádosti bude přijímat Odbor regio-
nálního rozvoje KÚ MSK, žádosti je nutné 
doručit osobně do 16. března 2005 do 12.00 
hodin. Oznámení výsledků výběrového pro-
cesu lze očekávat letos v červnu.

Připravil Josef Janotka

Víte, že…

SK Brušperk
Družstvo mužů zahájilo zimní přípravu 

na jarní část sezóny 2004–2005 dne 4. ledna 
pod vedením nového trenéra Leona Pavlidise. 
V kádru nedošlo doposud k žádným změnám, 
v jednání jsou příchody dvou až tří mladších 
hráčů.

Přípravné zápasy:
 5. 2. 2005  10.30 h 
   Brušperk – Dobrá
 19. 2. 2005  13.30 h 
   Brušperk – Klimkovice
 26. 2. 2005  10.30 h 
  Bílovec – Brušperk

Ing. Stanislav Slovák

Stolní tenis v Brušperku
Vánoční turnaj XXXVI. ročník
Výsledky
Startovali závodníci z 24 různých klubů 

České republiky a čeští zástupci pěti zahra-
ničních klubů.

Sport
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Dvouhra mužů – hlavní soutěž
1. Tomáš Janásek – Mokré Lazce
2. Petr David - Havířov
3. Richard Feber – Havířov
4. Miroslav Cecava – v zahraničí
Od 41. místa kraj. žebříčku.
1. Jakub Meszaroš – Mokré Lazce
2. Lukáš Velebil – Brušperk
Nezařazení 1. Ivo Šeliga – Hrabůvka
Útěcha  
1. Pavel Wawrosz – v zahraničí
Mladší žáci 1. Jan Holáň – Havířov
Starší žáci a junioři
1. Karel Volný – Havířov

Povodí Ondřejnice
Neregistrovaní
1. Petr Ranocha – Brušperk
2. Libor Vantuch – Brušperk
3. Jan Menšík – Stará Ves n. O.
Hlavní soutěž
1. Lukáš Velebil – Brušperk
2. Evžen Rychlík – v zahraničí
3. Petr Maršálek – Brušperk
Čtyřhra
1. Lukáš Velebil – Josef Rychlík
Nezařazení 1. Oldřich Krupník
Ženy 1. Kateřina Dostálová
Žáci 1. Lukáš Hudec
Sponzoři 1. Vratislav Krupník

Mistrovská utkání v únoru doma:
5. února 10.00 hodin E – Staříč B (OS)
 14.00 hodin D – Ropice (OP)
12. února 14.00 hodin C – Frýdlant C (OP)
19. února 10.00 hodin E – Krmelín C (OS)
 14.00 hodin D – Kozlovice (OP)
26. února 14.00 hodin C – Brušperk D (OP)
 17.00 hodin B – Krmelín (KS)
27. února 10.00 hodin B – Staré Město (KS)
„A“ hraje v únoru III. ligu jen venku – Jese-

ník, Šumperk, Karviná a Třinec.
Josef Rychlík,

 Tělovýchovná jednota Sokol

Rozhovor měsíce
Nedávno mi jeden známý předvedl star-

ší vydání pražského deníku Metro a říká: 
tady na této fotografii je jedna slečna sou-
těžící v Česko hledá Super Star II, která je 
z Brušperku. Znáš ji? No zajisté, znám, to je 
přece Terezka Kaletová! Když jsem se jí te-
lefonicky zeptal, zda je možné, že má s touto 
populární a asi v současnosti nejsledovanější 
soutěží něco společného, říkala, že ano. A tak 
současně vznikla myšlenka pro tento Rozho-
vor měsíce.

1. Jak to tedy bylo, slečno Terezko?
Minulý rok jsem ani nezaregistrovala, že 

taková soutěž vůbec existuje. Když jsem se 
dozvěděla o konkurzu, který měl probíhat 
v Ostravě 8. 11. 2004, dlouho jsem neváhala. 
(Za to jsem vděčná především svým spolužá-
kům, kteří mi dodávali odvahu). Vždy jsem 
chtěla vyzkoušet něco podobného a zjistit, jak 
to vypadá na druhé straně a ne jen z pohledu 
diváka u televizní obrazovky. Prostřednic-
tvím internetu jsem tedy odeslala přihlášku 
a čekala na pozvánku.

2. Mají účastníci soutěže předem daná 
nějaká kriteria? Dostanou se ke slyšení 
všichni, kteří se přihlásí?

Existuje pouze daná věková hranice, ale ta 
samotnou prezentaci na místě neovlivní. Vy-
slyšeni jsou tedy úplně všichni, někteří mají 
pouhých 30 vteřin, jiní dostanou šanci zazpí-
vat třeba i více než jen první sloku. Vše záleží 
především na originalitě a schopnosti zpěvá-
ka předvést maximální pěvecký (i herecký) 
výkon.

3. Porota má možná často těžší situaci 
než rozhodčí MS v krasobruslení, nebo jak 
jste to vnímala Vy?

S tím naprosto souhlasím. Vybrat z 1500 li-
dí 12 nejvhodnějších pro další kolo je vskutku 
nadlidský výkon. Připomínalo mi to spíš tah 
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sportky, neboť za tak krátkou dobu člověk asi 
neodhalí Superstar. Nicméně doufejme, že se 
jim to povedlo. 

4. Potkala jste v čekárně před nebo po 
soutěži nějaké další známe tváře? A co tré-
ma?

Jelikož se konkurz konal v Ostravě, v če-
kárně plné dobré nálady, písniček, her pomá-
hajících zapomenout na blížící se „super“ vý-
stup, ale později i hustě bílého oblaku kouře, 
napětí a naděje ztrácející se stejně rychle jako 
kapka v moři, jsem narazila na několik zná-
mých tváří z našeho města. Pokud se ptáte na 
tváře TV NOVA, tak jsem nemohla přehléd-
nout tvář Pavla Zuny a moderátorky Laďky. 
Tréma hrála velkou roli, dokonce i u mě. By-
lo to naprosto něco jiného, než zpívat na kůru 
v kostele nebo na pódiu před lidmi, kteří ve 
tmě nejsou vidět. Tam na vás upírala zrak po-
rota rozhodující o výsledku vašeho snu a svou 
roli sehrály i všudypřítomné kamery. 

5. V televizi diváci mají možnost vidět 
mnohé ze zákulisí soutěže, ale informace 
od přímého účastníka může být zajímavěj-
ší. 

Jen těžko se vysvětlují všechny peripetie, 
které člověka potkávají během účasti na kon-
kurzu, a proto všem, kteří mají odhodlání, 
chuť a odvahu zkusit něco nového, poznat 
nové lidi a zákulisí soutěže „Česko hledá 
SUPERSTAR II“, vřele doporučuji zúčastnit 
se třetího ročníku. A pro úplnost dvě čísla. 
Ostravského kola se účastnilo 1364 uchazečů, 
vybráno bylo sedmnáct!

6. Víme, že jste absolventkou zdejší zá-
kladní umělecké školy, kde jste pod vede-
ním paní učitelky Šárky Dvorské studova-
la zpěv. Pokračujete ve studiu hudebních 
oborů?

V minulém roce jsem úspěšně završila své 
dlouholeté studium absolventským koncertem, 
čímž bych chtěla p. uč. Dvorské poděkovat 

za trpělivost a odhodlání, které mi věnovala. 
Z časových důvodů týkajících se mé budoucí 
specializace na cizí jazyky se budu muset ne-
dobrovolně, avšak povinně, vzdát některých 
pěveckých aktivit.

7. V poslední otázce něco málo lobbingu 
pro Smíšený pěvecký sbor Lašan Brušperk. 
Je známo, že také tam jste důležitým čle-
nem sopránové části sboru. Co je podle 
Vás nutné udělat, aby sbor pokračoval dále 
ve své produkci, zdokonaloval se a zmizelo 
riziko jeho postupného rozpadu?

Jako pravděpodobně nejmladší člen sboru 
si myslím, že sbor samotný toho asi více udě-
lat nemůže. Všichni „Lašani“ se snaží dělat 
pro jeho existenci maximum. Repertoár je 
také velice pestrý a myslím si, že zaujal mno-
hé posluchače, ale právě ti, kteří mají blízko 
k hudbě, se asi bojí povinností vyvstávajících 
z pravidelných schůzek. Ty nepředstavují ví-
ce než dvě hodiny týdně, nehledě na to, že 
se pořádají různé zájezdy, přátelská posezení 
a četná vystupování. A tak se nebojte a přijď-
te se posadit mezi nás. Žádný učený z nebe 
nespadl a za to, že neumíte číst noty, Vám 
hlavy neutrhneme. Všem bych na závěr chtě-
la popřát krásné chvíle strávené s hudbou. 

Děkuji za Vaše odpovědi věnované čtená-
řům zpravodaje a přeji hodně štěstí a úspě-
chů. 

Připravil Josef Janotka

Z historie 
našeho města
První záznam o brušperské farnosti pochá-

zí z roku 1305. Co víme o zakladateli města, 
olomouckém biskupu Brunovi? Byl Němec, 
příslušník vysoké šlechty Schauenburků 
z Holštýnska, člověk velmi vzdělaný. Cituji 
z listu č. 2. městského archivu.
„Biskup olomoucký (1241 až 18. 2. 1281) 

dosavadní prelát konsistoře v Sasku.
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Za svého úřadu biskupského založil jen 
v našem kraji:

V roce 1258 vesnici Staříč.
V roce 1267 město Moravskou Ostravu 

a vesnici Fryčovice.
V roce 1269 město Brušperk a obnoviti dal 

vesnici Bruneswerde, která byla jedinou obcí, 
když mu král český Přemysl Otakar II. věno-
val lenem část severovýchodní Moravy.

Biskup Bruno koupil roku 1260 od Franka 
de Hukesvagh hrad Hukvaldy.

Na Červeném Kameni u Kopřivnice hrad 
Šostýn, z něhož do naší doby zůstal jen obrys 
sklepů a rozlohy.

Biskup Bruno byl důvěrníkem krále Pře-
mysla Otakara II.

V Pomořansku působili v stejném účelu 
a založili tam města Königsberg a Branuns-
berg. Také v našem kraji jsou města těchto 
jmen Klimkovice (Königeberg) a Brušperk 
(Braunsberg).

Bruno je zakladatelem obcí i na jiných pan-
stvích biskupství olomouckého a kde nebylo 
k osídlení dostatek lidí povolal ze své otčíny 
řemeslníky a rolníky k osídlení jimž dával 
jisté úlevy. Proto jej historie označuje jako 
velikého kolonisátora a zřizovatele.“ 

Bruno nebyl jen vysokým církevním hod-
nostářem, vzdělaným člověkem, ale i obrat-
ným politikem, diplomatem a rytířem. Byl 
i zakladatelem desítek obcí, měst (Kroměříž, 
Mohelnice, Osoblaha), a jedním ze správců 
Moravy. Při zakládání měst si pozýval loká-
tory (zakladatele) z Německa, kteří měli s vy-
bíráním vhodných míst pro zakládání osad 
a vyměřováním půdy zkušenosti.

Byl poradcem českých králů Václava I. 
a Přemysla Otakara II. a často mírnil napě-
tí mezi otcem a synem. Za svého působení 
v Olomouci se zasloužil o rozvoj školství 
a kultury ve městě. Pohřben je před hlavním 
oltářem v chrámu sv. Václava v Kroměříži. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová 

Tříkrálová sbírka
V neděli 9. ledna 2005 procházeli ulicemi 

města skupinky Tří králů v doprovodu do-
spělých po koledě. Celkem 38 dětí a 14 do-
spělých. Koledníci již tradičně navštívili oby-
vatele domova důchodců, aby je svým zpě-
vem potěšili. Pro ty občany, kteří byli mimo 
domov nebo je koledníci nestačili navštívit 
a chtěli do sbírky přispět, byla umístěna po-
kladnička v informačním centru.

Celkem bylo vybráno Kč 62.730,50. Všem 
dárcům děkujeme za příspěvek i milé přijetí. 
Ve srovnání s loňským rokem bylo vybráno 
o Kč 15.394,- více. Odměnou pro koledníky 
bylo 23. ledna v restauraci U Tří lip „Maš-
karní odpoledne“.

J. Neuwirthová

Poděkování
Jménem klubu ROSKA děkuji všem 

občanům, kterým není lhostejný osud posti-
žených lidí v jejich okolí, za finanční příspě-
vek do pokladničky v hodinářství V Pohodě 
u paní Káňové. Peníze budou použity pro 
postižené roztroušenou sklerózou. 

Věra Moravcová, členka klubu ROSKA

OREL – Jednota Brušperk děku-
je všem příznivcům, kteří v neděli 

2. ledna 2005 přišli zhlédnout „živý betlém“ 
v provedení brušperské farní omladiny, při 
kterém se na dobrovolném vstupném vybralo 
Kč 3 300,-. Peníze byly předány 13. ledna 
2005 Občanskému sdružení při Dětském 
centru Kopřivnice. Paní ředitelka Mgr. Dag-
mar Jančálková Vám jménem dětí všem za 
tento příspěvek srdečně děkuje.

Marie Otčenášková

Různé
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Mateřský klub KUŘÁTKA 
Vás zve opět mezi sebe
V měsíci únoru máme nezměněnou provoz-

ní dobu. Tedy:
Po 15.00 – 18.00 dětský aerobic
Ut zavřeno
St 15.00 – 18.00 výtvarné odpoledne
Ct 9.00 - 11.30 výtvarné dopoledne
Pá 15.00 – 18.00 odpoledne plné her

Na únor máme připraveny tyto akce:
KOSMETIKA - 2. a 4. týden (přesné da-

tum i ceny budou vyvěšeny v klubu)
JARNÍ BURZA - od 10. do 14. 2. mohou 

maminky přinést podepsané a oceněné dětské 
oblečení, dětské sport. potřeby nebo hračky. 
Burza se bude konat 16. 2.

MAŠKARNÍ BÁL – 18. 2. V maskách mo-
hou přijít nejen děti.

LOUTKOVÉ DIVADLO - 25. 2. v 16.30 
hodin. Hrát se bude pohádka O pejskovi a ko-
čičce

Milé maminky, vítány jsou jakékoliv nápa-
dy, náměty i rady.

•  Kdo daruje nebo levně prodá klubu Ku-
řátka dětskou plastovou skluzavku. 

 Kontakt: 604 355 824

Mateřský klub Kuřátka děkuje členům ZO 
ČSZ za poskytnutý finanční dar.

Na Vaši návštěvu se těší KUŘÁTKA

Akce Klubu českých turistů 
v únoru
SOBOTA 5. ÚNORA 2005
LANDEK, HLUČÍN, DARKOVICE

Sraz: v 7:00 h na zastávce Brušperk, Střed
Trasa: Koblov – Landek – Petřkovice – Bob-
rovníky – Hlučín
Délka trasy: cca 14 km
Obtížnost: lehká trasa
Doprava: cca 100 Kč 

Vede: František Hrubeš
V případě zájmu možnost exkurze Hornické-
ho muzea.
Návrat: 17–19 hod.

NEDĚLE 20. ÚNORA 2005
POVODÍ ŘEČICE, GRUŇ

Sraz: v 6:45 h na zastávce Brušperk, Střed
Trasa: Visalaje – Těšiňoky – Poledňana 
– Kozlena – Gruň – Janikula – Staré Hamry, 
škola
Délka trasy: cca 12 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 100 Kč 
Vede: Lukáš Makúch, František Hrubeš
Návrat: 18:20 hod.

Každá akce bude aktualizována ve skříňce 
klubu na zastávce Brušperk, Střed. Zde se 
dozvíte i další informace o činnosti klubu. 
Na akcích jsou srdečně vítání i nečleni KČT 
Brušperk! Účast na akci je na vlastní nebez-
pečí.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

Informace o KČT Brušperk:
Jaromír Vávra, tel.: 558 666 603, 

737 868 773, Borošínská 667, Brušperk. 
Lukáš Makúch – tel.: 603 820 191, Za-

hradní 907, Brušperk
František Hrubeš – tel. 732 317 868, Lu-

mírova 379, 739 23 Stará Ves n.O. 
NOVÉ INTERNETOVÉ STRÁNKY KČT 

BRUŠPERK: http://kct.brusperk.com (nalez-
nete zde mimo jiné: aktuální plán činností, 
informace o našem klubu, tipy na výlet, foto-
grafie z akcí)                       Lukáš Makúch
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Zákaznická linka SMP 
840 111 115
(v pracovní dny od 6 do 20 hod., 
vždy za cenu místního hovoru)

Pohotovostní linka SMP 1239
(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.smpas.cz

GASCONTROL,
společnost s r.o.
Palkovická 1432
738 01 Frýdek - Místek
Tel./Fax:     
e-mail:
web:

595 142 572
gascontrol@gascontrol.cz
www.gascontrol.cz

       přijímá žádosti o připojení k distribuční
       soustavě
       přijímá žádosti o dodávku zemního plynu
       uzavírá smlouvy na dodávku 
       zemního plynu
       provádí montáže plynoměrů (bezplatně)

Otevírací doba
Pondělí  8.00 - 12.00  13.00 - 17.00
Úterý  8.00 - 12.00  13.00 - 15.00
Středa  8.00 - 12.00  13.00 - 17.00
Čtvrtek  8.00 - 12.00  13.00 - 15.00
Pátek  zavřeno

Vážení zákazníci,
nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je kancelář

smluvního partnera SMP

U nově plynofikovaných objektů

U stávajících zákazníků SMP přijímá

       žádosti na změnu odběratele
       žádosti na změny v kupních smlouvách
       žádosti na demontáž plynoměru
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Činnost KČT Brušperk 
v roce 2004 
Začínali jsme jako každý rok první sobotu 

v roce. Tentokrát jsme se 3. ledna vydali na 
Radhošť. Potom už rok pokračoval klasickými 
výlety po okolí. Prošlápli jsme si Ostravsko, 
Opavsko, Valašsko, nově značené Osoblaž-
sko, Moravskoslezské Beskydy a uspořáda-
li jsme i výlety po neznačených cestičkách 
Palkovických Hůrek pod vedením Jarka Vá-
vry. V červnu jsme se vydali autobusem do 
Jeseníků a prošlápli si hřebenovku z Šeráku 
do Červenohorského sedla. Oproti loňským 
ročníkům, kdy byl autobus plně obsazen, se 
letos přihlásilo jen 29 účastníků. Alespoň po-
časí nám přálo a mohli jsme se kochat dale-
kými výhledy. I v roce 2004 jsme mysleli na 
děti a tradičně na konci června jsme pro ně 
v Pastevníku připravili odpoledne plné sou-
těží. Účast byla opět slušná. Bavily se nejen 
děti, ale i dospělí. Opět jsme podpořili kolegy 
z jiných organizací. Tentokrát ty z Háje ve 
Slezsku, Třince, tradičně z Poruby a Sportov-
ního klubu Policie Ostrava. Uspořádali jsme 
také čtyři výjezdy na kole. Z našich nejdů-
ležitějších akcí to byl Jarní Tuláček, které-
ho se zúčastnilo 35 turistů. V září to byl již 
7. ročník Brušperského Tuláka, kterého se 
zúčastnilo 65 účastníků. I přes pěkné počasí 
se v prosinci na Zimním Tuláčkovi sešlo jen 
17 příznivců turistiky. V roce 2004 bylo uspo-
řádáno 32 akcí. Tři naplánované akce se pro 
nezájem nekonaly. Byla to dovolená do Krko-
noš a zájezd na Slovensko. Na konci srpna to 
byl cyklo výlet. Rok jsme tradičně zakončili 
tradičním škvařením vaječiny v Obecním lese, 
kde se škvařilo ze 103 vajec.

Plány KČT Brušperk 
 v roce 2005
V roce 2005 máme pro naše příznivce při-

praveno mimo klasické výlety po okolí (např. 
Gruň, Girová, Opavsko, Klimkovice, Vel-
ký Stožek, Biskupská Kupa, Praděd, Velká 
Čantoryje, Vítkov, Hradec nad Moravicí, 
Rýmařov, Ostravsko, Smrk, Ropička, Brun-
tál, Venušina sopka, Slavíč, Kozubová, Vel-
ký Javorník a mnoho dalších míst) i tradiční 
hlavní akce:

16. 4. – JARNÍ TULÁČEK (7. ročník pěší 
akce po okolí Brušperka; info: Jaromír Vá-
vra)

18. 6. – AUTOBOSOVÝ ZÁJEZD * PÁ-
LAVA * (Dívčí hrad, Děvín, Nový hrad, 
Sirotčí zámek, Stolová hora, Mikulov; info: 
Lukáš Makúch, František Hrubeš)

25. 6. – VÍTÁNÍ PRÁZDNIN (soutěže pro 
děti v Pastevníku)

2.7.–9.7. – DOVOLENÁ 2005 * KRKO-
NOŠE * (Pec pod Sněžkou, Sněžka, Jánské 
Lázně, Černá hora, Důl Bílého Labe, Vrchla-
bí, Žály, Pramen Labe, Vysoké Kolo, Dívčí 
Kameny, Špindlerův Mlýn, Labské Kaskády, 
Obří akvárium v Hradci Králové; info: Lukáš 
Makúch, František Hrubeš)

3. 9. – BRUŠPERSKÝ TULÁK (8. ročník 
pěší a cyklo akce; info: Jaromír Vávra)

3. 12. – ZIMNÍ TULÁČEK (7. ročník pěší 
akce po okolí Palkovických Hůrek)

17. 12. – TRADIČNÍ PROSINCOVÉ 
ŠKVAŘENÍ VAJEČINY V OBECNÍM LE-
SE

Zhodnocení zpracoval Lukáš Makúch

Z Lašského společenství 
(LS)
Měsíc leden byl pro Lašské společenství 

přechodný. Vyhodnocoval se rok 2004 a roz-
jížděl rok 2005. Ale jsou i novinky z Lašské 
univerzity libovolného věku (LULV):

a) Cambridge v Brušpersku – kurz angličti-
ny pro děti od 8 do 10 let i s rodiči

b) Klub aplikací - pracovní klub s cílem 
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aplikovat vědomosti získané ve školách. 
Vhodné pro žáky a studenty od 10 let.

c) Přednášky RNDr. Milana Konečného
- „O problematice aplikací a řešení problé-

mu pomocí matematických metod“. Vhodné 
pro žáky, studenty od 10 let, ale i zájemce 
o aplikace libovolného věku.

Dále běžné kurzy angličtiny:
- začátečníci
- mírně pokročilí
- více pokročilí
- konverzace
Do všech aktivit LULV se můžete přihlá-

sit.
Kontakt:
RNDr. Milan Konečný, 558 666 464, 

558 666 526, 776 683 659, konecny@lassko.
cz, www.mawis.cz

Sběrné dvory, s. r. o.,
J. Matěje 515, Brušperk

Výkup železa, papíru a barevných kovů.
Pondělí  8.00 – 17.00
Úterý  8.00 – 16.30
Středa  8.00 – 17.00
Čtvrtek  8.00 – 16.30
Pátek  10.00 – 16.00
Sobota první v měsíci  8.00 – 12.00

Bližší informace na tel. č. 558 666 441
nebo 606 476 330.

Zdravotní masáže 
Kamila Solanská

Fryčovická 518, Brušperk

I v letošním roce 2005
Vás srdečně zvu k regeneraci organismu
formou masáží, hydromasáže či parafíno-
vých zábalů 
v příjemném prostředí DD Ondráš.


